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Ilpyru pa3pem — A Kareropwuja

Ilatu cy peasnu 6pojesu x u y TakBu ma je x4/1+y2 + yv/1+ 22 = 1/2002.
Konuxo je —zy — /(1 + 22)(1 + y?)?

IlaTe cy KBagpaTHe jeqHAYNHE
8 6
2>+ -z —1la=0, >+ -z —a=0.
a a

OpnmpenuTu cBe BPpeAHOCTU PEAJHOr MapamMeTpa ¢ 3a KOje Cy CBa YeTUPU KO-
peHa OBUX IBEjy jemHauynHa peayiHa U MehycoOHO paziauuura, U IpU TOME Ce
TAYHO jellaH KOPEH IpBE jeIHAUMHE Haja3n m3aMehy KopeHa mapyre.

Hat je xBagpar ABCD. Hexka je F cpemumre crpanurne AD, a L Ttauka HA
nysxu BC taksa nma je BL: LC =1:2. Jlujaronana BD ceue ny:xu AL u CF
y Taukama P u () pemom. IlokazaTtu na cy tpoyraoBu BLP u DQF cauvnu.

Hera cy a,b, ¢ nyswune crpanuna tpoyriaa, «, 3,7 oaroBapajyhu yriosu, a S
noppmmHa Tpoyriaa ABC. IlokaszaTty na BasKU jeTHAKOCT:

a?(sin 23 + sin 27) + b*(sin 2a; + sin 27) + ¢*(sin 2a + sin 23) = 128.

Hahu mese 6pojeBe a u b Tako ma Basku

(+5) (“ (1%)) <1+ (%)) . ~(1+ (1%)

(i je nmarunapHa jemuauna: i- = —1.)

) = (1+14) <a+ 222%> :

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



